



Retificação 02 - EDITAL PROPPG 16/2024

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPPG nº 16/2024, publicado em 01 de novembro de 2024, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

3.2.2 i), de que GRU deve ser paga até 12/11/24 (...) Vencimento: 20/11/2024

Leia-se:

3.2.2 i), de que GRU deve ser paga antes da inscrição e seu comprovante anexado. Vencimento: (o dia do pagamento)